2-1. [#EERE] HFHLEDIAZSa=I—2aico2VWT, Bk B EDLSSVWHD EFTH?

1/1. JEBICELE - DD BH B 3,501 46.0% 3,501(46.0%)

2\2. Bk - 0D H B 2,392 31.4%2,392(31.4%)

313. £55THHL 1,410 18.5% |1,410(18.5%)

414, FoT-< Bk « BDIFHE L 172 2.3%| 172(2.3%)

5/5. & o= < Eik « BDIZE LY 131 1.7%| 131(1.7%)
&t 7,606 100.0%
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m2. Hik - @Ob'H B

03. ¥65567T
B4, ¥ o7=< Bk - BDI3H v
B5. ¥ o>7=< Bk - BOI3a v
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2-3. [#ERT] RFHLEDIAZS A= —2avicio2WT, ZRPPTATHASHOEDIEA %

TE-TIELVWEBWETH?

FERICE B DA
1IDEAHAZGT1LIMDEAZTHE-TIELWL 1,547 20.3%|1,547(20.3%)
2EBE5LHE2EESEHERLBV 5,569 73.2%|5,569(73.2%)
SHOAAEITIMDBPAEITESNEITRE 490 6.4%| 490(6.4%)
HJ 7,606 100.0% 7,606(100.0%)
B1EDEAZETE->TIELWL
1 0
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O3 WMDAAZTHESINETIE
0% 20% 40% 60% 80% 100% BV




[PTAICK B END#H]
1IDEAZF1LIMDBESAZTHELTIELWL 1,016 13.4%|1,016(13.4%)
2LBHEHE2EBEHEHERALL 5,858 77.0%|5,858(77.0%)
SHDHAZEIII MDA EZITHINEITIIN 732 9.6%| 732(9.6%)
5t 7,606 100.0%,606(100.0%)
E1LEDEAZEITHE>TIELL
1 6%
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3-1. [BAEE] MEFE. MEFHR’18RICEIE

FIFShE LD, 2hICBT ZERMBEICOWVWT,

Hig - ADRBEDSSVWHD FETH?

1|1. R ICE - B0DH B 3,132 41.2%3,132(41.2%)
2|2, Bk - D' H B 2,640 34.7%|2,640(34.7%)
313.¥55THHEL 1,487 19.6% 1,487(19.6%)
44, £oT=< Ef « BDIdHE W 209 2.7%| 209(2.7%)
5/5. & ofc < HBk « B DIFE LY 138 1.8%| 138(1.8%)
&t 7,606 100.0% 7,606(100.0%)
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3-3. [WAEARTE] REEHRHMIISRICTI T TIFSNI-C LICE T 3EMEICDOWVWT. ZRPPTAT

BASHORDEHZTHE>TIELVWERWVWETH?

FERICKL DA
1IDEAZF1LIMDBESAZTHELTIELWL 5,059 66.5% |5,059(66.5%)
2EBLEHE2LEHEHERLGL 2,416 31.8%2,416(31.8%)
SHDHAZEIII MDA EZITHINEITIIN 131 1.7%| 131(1.7%)
5t 7,606 100.0% 7,606(100.0%)
E1LEDEAZEITHE>TIELL
1 %
B2.EBE5LHEREL
O3 MDA ZITHEOINETTI
0% 20% 40% 60% 80%  100% 4R
[PTAICE B EXD#H]
1D AAZGLIDESZTES>TIELL 2,504 32.9% 2,504(32.9%)
2EB5EHE2LEHEHERLGL 4,674 61.5% |4,674(61.5%)
SWOAAZE{TIIMDBAEITESNEITRES 428 5.6%| 428(5.6%)
5t 7,606 100.0% 7,606(100.0%)
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4-1. [w7ARIE] FVEF (BRE) OFEMELAPEDRALLEICOVT, Bk - BOREDSSVWHDHETH?

1/1. JEBICELE - DD BH B 3,315 43.6% 3,315(43.6%)
2\2. Bk - 0D H B 2,486 32.7%2,486(32.7%)
313. £55THHL 1,410 18.5% 1,410(18.5%)
414, FoT-< Bk « BDIFHE L 237 3.1% 237(3.1%)
5/5. & o= < Eik « BDIZE LY 158 2.1%| 158(2.1%)
5t 7,606 100.0% 7,606(100.0%)
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4-3. [BEEE] FVF (BRE) OEMELABLEIZOVWT., ZRPPTATRASHOWMDEH%ZE
TESTIELVWEEBVLETH?
FERICK B D AA]
1IDEAZT1LIMDEAZTHE>TIELWL 6,009 79.0%|6,009(79.0%)
2¥BHEHF2LBEHEHERALRL 1,533 20.2%]1,533(20.2%)
SWOAAZE{TIIMDBAEITESNEITRES 64 0.8% 64(0.8%)
&t 7,606 100.0%,606(100.0%)
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[PTAICK B END#H]

1IDEAZT1LIMDEAZTHETIELWL 3,194 42.0% 3,194(42.0%)

2LBHEHE2EBEHEHERALL 4,072 53.5% |4,072(53.5%)

SMDiAAEITIMDBPAEITESNEITRE 340 4.5% 340(4.5%)
5t 7,606 100.0% 7,606(100.0%)
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5-1 [%EBEEE] BYE (BRE) OSNSFA2—2y FIBICEBLTO ST EDRALEICDWVWT,

Hx - BAORBEDSSVWHDHETH?

1/1. JEEICHELk - DD DH B 4,226 55.6% |4,226(55.6%)
2|2, Bk - D' H B 2,341 30.8%2,341(30.8%)
313.¥55THHEL 804 10.6%| 804(10.6%)
44, £oT=< Ef « BDIdHE W 130 1.7%| 130(1.7%)
5/5. & ofc < HBk « B DIFE LY 105 1.4% 105(1.4%)
&t 7,606 100.0% 7,606(100.0%)
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5-3. [BERIE] FYE (BiIRE) OSNSEA =2y FIBICELTDO ST IILBALEICDWT,

ERPPTATRHRASHOWMDIAS () ZTH>TIELVLWEEBRWETH ?

FERICKL DA
1IDEAZF1LIMDBESAZTHELTIELWL 6,065 79.7%6,065(79.7%)
2EB5LHE2EESLHERXLBV 1,477 19.4% |1,477(19.4%)
SMDiAAEITIMDBPAEITESNEITRE 64 0.8% 64(0.8%)
5t 7,606 100.0% 7,606(100.0%)
E1LEDEAZEITHE>TIELL
1 %
B2.EBE5LHEREL
O3MDEAZITHESANET TR
0% 20% 40% 60% 100% 4R
[PTAICE B EXD#H]
1D AAZGLIDESZTES>TIELL 3,397 44.7% 3,397(44.7%)
2¥BHEHF2LBEHEHERALRL 3,901 51.3%|3,901(51.3%)
SWOAAZE{TIIMDBAEITESNEITRES 308 4.0% 308(4.0%)
5t 7,606 100.0% 7,606(100.0%)
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